A b |
HMI3Z HiX MH|SA}
25. 7kBelelM M|
25-1 7t3eldM Z|AZEH| 0|8 MR (p.1177)
TSl M ZIA ] ol 8 M X| (p.1177) (XIx|=2F AHzl)
OW 10mmO| 5} OW 16m0]| 3} OW 25mr0| 5} OW 35mr0| 5t
g = 4 chel | ettt X 2C X 2C X 2C X 2C

= = % T = A = = % =i = A
S °l | 361,209 0.18 65,017.6| 0.23 83,078.0 0.32 115,586.8 0.41 148,095.6
HEOIH °l | 141,096 0.08 11,287.6/ 0.11 15520.5 0.15 21,1164.4) 0.19 26,808.2
[= Fd]] 76,305 98,598 136,751 174,903
FH|AFZAIZ hr 0.13 0.17 0.23 0.3
[ =]
(g Al 76,305 98,598 136,751 174,903
TSl M ZIA EH] ol M| (p.1177) (RIx|22F AHel)

OW 70mrO| 5} OW 120mt0]| 3} OW 240mr0| 5}

H| = =+ A = = X 2C X 2C X 2C H| T

=i = % =g = A = = %
CIRSPSEE ol | 361,209 0.62 223,949.5 0.89 321,476.0 1.58 570,710.2
2Eols ol | 141,096 0.29 40,917.8/ 0.41 57,849.3| 0.74| 104,411.0
[ & H[] 264,867 379,325 675,121
FHH|AFZAIZE hr 0.44 0.64 1.13
[ =]
[gF Al 264,867 379,325 675,121

s (1) AU ERH S 0| 8510 MFo|M F=EIIX| QUM S HX|ste 7| E22 875
ol ERtd, ClAMESER|, M. F5t5 g% =&(C Fot5 TS Mol Al & 2| 80%)
2) DVEA2 80%
3 CV71I =2 90% (=7 Mx| =g

115%, 4441 130%

5) Al A_L owdof =gt
6) =E7IS 2bH n|Mx[A| MB, 22, Mo 2 glo] BIXF S 0.032, 255 0.012!
ZHH| A2 A|ZF 0.03hr H| 2
(7) FAHE ol 134 40%, 1814 FIHAIOLEL 20% Z7HHE T = 2HE WA|A|)
(8) Ol RAZA U2 75%
(9) ®toll it 7HAHE M2 : 3.3kV- 6.6kV 15%, 22.9kV 30% 7+Ak
(10) MFof 2lelg et MX|IA| M E AHE MG
(1) &A= 20%
(12) =08 SZEX|IX|cH M x| 80%
(13) DV &2| BdAl= th= : OWM M| E2| 60%. 0| RAZ : OWM M x| E2| 45%
(14) M M= S EX|(MM ) =& B3 ESEA
(M sal= 2 chx2|)eh MRIA| chak 2MA(3) 7| &
SEHHXMES 012, SLXA FIHA Y 0.0621 THat



25-2 7t=olelM ol o] Mx| (A1)
ThBelelM oled ol g dxl (A4Y) (Rl 27+ 72)
OW 10mr0| 5} OW 16mr0| 5t OW 25mr0| 5} OW 35mi0| 5t
H = T chel | et ot X 2C X 2C X 2C X 2C
¥ A Sy Iy FH sy FA
RS el | 361,209 0.23 83,078.0/ 0.29 104,750.6 0.39 140,871.5 0.51 184,216.5
[ £ 1] 83,078 104,750 140,871 184,216
(g Al 83,078 104,750 140,871 184,216
JhEolelM olad o] 8 Mx| (AlA) (xIx| 22+ AH2l)
OW 70mmO| 5} OW 120mr0| 5}k OW 240mm0| 3}
CI= 7 chel | oot X 2C X 2C X 2C L]
28| FH Sy I | 2y FA
RS ol | 361,209 0.76 274,518.8/ 1.09 393,717.8/ 1.93 697,133.3
[ & H[] 274,518 393,717 697,133
(gt Al 274,518 393,717 697,133
sl (1) MFOIA £EIMIK| UM S MX[GHE 7|FLR2 £8715 UM ANMESHA|, MYl - 2515 HL =§
(¢t 2515 T Al 2 Z2| 80%)
(2) DVH M2 80%
(3) cvAHlol 22 125% (=744 Mx| Z8H
(4) 3M 4] 130%, 4441 150%
(5) Al 2 owlol| =gt
(6) 7t ol Mat AMAl 50%, WXAl 100% F=E7+5 2b-TH AMA] 50%, XAl 100%
(7) F&% oM 12| M 40%, 184 FIMAOCt 20% 740 (M3 = P TA| Al)
(8) Al e 75%
(9) Metol| Ch sk 7HAFS &8 1 3.3kV ~ 6.6kV 15%, 22.9kV 30% 7HA+
(10) M=o 2l & 2k MX|A| HINE 2AEE HE
(1) A=A 20%
(12) Sotg SZHXIX| A 80%
(13) DvA &2l HHA= = OWM MX[Z2] 60%, AT : OWA MX|E2| 45%
25-3 7t=oledM 7| AH =] 0|8 ST 27| (p.1178)
JhZolelM 7| A ZH| 0|8 BEE7| (p.1178) (xIxI 22+ AH2l)
Cv#Holg Cv#lol= Cv#Holg Cv#lolE
b = a4 = che| | et gt 25mr 0|3} X 2C 35mr 0|3} X 2C 70mr 0|3} X 2C 120mr 0|3k X 2C
S 3% ¥ 3AH sy FA | IY
RS ol | 361,209 0.47 169,768.2| 0.61 220,337.4 0.91 328,700.1 1.31 473,183.7
H2Eols ol | 141,096 0.19 26,808.2| 0.24 33,863.0 0.37 52,205.5 0.53 74,780.8
[= Fd]] 196,576 254,200 380,905 547,964
FH|AFZ A2 hr 0.79 1.03 1.54 2.2
[ =]
(gt Al 196,576 254,200 380,905 547,964
JtEolelM Z| A EH] o] 8 25 27| (p.1178) (XIX|=2F AHzl)
Cv#Holg
g = A = = 240mr 0|3} X 2C H 1
s 29
S ol | 361,209 2.32| 838,004.8
2508 ol | 141,096 0.93 131,219.2
[= 2 H]] 969,224
TH|ALSA|ZH hr 3.9
[ =]
[gF Al 969,224




3 MU HESA
sid (1) HeAupER S o gsto] MFoIM £271HK Sl g Mxste 7| EoR £8715
clelgeld, ol %], Mel-Rol% o =3t
(2) DVE M2 80%
(3) =7IM Mx|E ZE5i0d, 15 FItojct 80% 7Hat
ZIMM o|MRIAlE B F 0,050, EEQ15 0.0221, FH|AFRAIZH0.1hr A 2|
(4) 3MAL 115%, 44141 130%
(5) 7tZ A Mt MMA| 50%, WH A 100%, T=E7+5 2HEF AMA| 50%, WA Al 100%
(6) TAH= 0| M 13|M 40%, 1814 FIHAIOICE 20% 7Hot (M3 e 2P WA|Al)
(7) ol RAZ AL 75%
(8) MFol el 2HH MA|A| HIFE AHE MG
(9) ®7 50%, MALE HEH 80%
(10) G, 7| HIZH] 2X Q| AHA| AHIH ER =E QA2 M 2|t
25-4 Jl32elM oldd o|8 SEE7| (M)
Jt3eled M ol 0|8 SEE7] (A14M) (RIX|22F AHzl)
cv#HolE CvAHol= cv#HolE CvAHol=
= T chel | et ot 25mi 0|5} X 2C 35mr 0|3} X 2C 70m 0|3} X 2C 120mr 0|5k X 2C
=i = oA = = = A S =
LIRS RSP ol | 361,209 1.19| 429,838.7| 1.56 563,486.0 2.32 838,004.8 3.32 1,199,213.8
[ £ 1] 429,838 563,486 838,004 1,199,213
(g Al 429,838 563,486 838,004 1,199,213
7t ol o8 3EE7| (A14d) (RIX| 22+ AHzl)
cvAHolg
H =2 7= = T A 240mr 0|3t X 2C g 1
= A
MM Z ol 361,209 5.88/2,123,908.9
[= 2d]] 2,123,908
(g Al 2,123,908
(1) MFIM £8IX| QMg MR|ste 7| E2E £8715 Sk, MBS HA|, MY - ®515 ol Z3t
(2) DVH A2 80%
(8) =IHM Mx|E Zetsto{, 15 F7iolct 80% 7Hat
(4) 3MAl 130%, 444! 150%
(5) 7k QA UM B AlMA| 50%, WAl 100%, T=E715 2FETE MM A| 50%, TAHAl 100%
(6) =AS 0| 13|41 40%, 1814 FIHA|OlCE 20% 7HE (M F e bR TR A)
(7) AF™ ol e 75%
(8) MFofl elelg 2k MX|A| HIME HEE XMB
(9) HH 50%, MALS HH 80%
35. M3 7 o|g A&l (p.1186)
M2 AHolg Mx[(PVCEEA 2HHOIER) (km)
XMt 6mr O 5+ Xt 10mr O] 5t X et 16mr 0l 5k Xt 25mr 0] 5t
o = 4 =S R =] cHal chal = £hal
= A S A = A S A
Aol EMS ol | 254,661 4.62/1,176,533.8] 4.84/1,232,559.2| 5.28/1,344,610.0 6.091,550,885.4
HEels ol | 141,096 4.62| 651,863.5| 4.84 682,904.6/ 5.28 744,986.8 6.09 859,274.6
[ £ 1] 1,828,397 1,915,463 2,089,596 2,410,160
(g Al 1,828,397 1,915,463 2,089,596 2,410,160




4 FI|HEE

M= Aol Ax[(PVCEEA 2HAHOIEF) (km)
Xt 35mr 0|5} Xt 50m 0] 5t X2t 70mr 0| 5k Xt 120mr 0] 5t
ol = oA chel | et ot = chal = chal
= A =i Z = A =i A
Mol 2T ol | 254,661 6.58|1,675,669.3| 7.32/1,864,118.5 8.46 2,154,432.0 11.58 2,948,974.3
HEoR ol | 141,096/ 6.58| 928,411.6| 7.32/1,032,822.7 8.46 1,193,672.1| 11.58 1,633,891.6
[= Fd]] 2,604,080 2,896,941 3,348,104 4,582,865
[g Al 2,604,080 2,896,941 3,348,104 4,582,865
Me solg M (PVCRREA &0l 27) (kn)
X2t 185mr 0| 5F X2t 240mr O] 5F X e+ 300mm O 5F X2t 400mr 0| 5F
Hl = o 4 chel | et ot chal chal = chl
=& = A = = 9 =i = A = =9
HgAHOIENMF ol 254,661 15.33/3,903,953.1 18.5/4,711,228.5| 21.55|5,487,944.5 23/5,857,203.0
HEoR ol | 141,096 15.33|2,163,001.6/ 18.52,610,276.0/ 21.55/3,040,618.8 23/3,245,208.0
[ & 1] 6,066,954 7,321,504 8,528,563 9,102,411
[gF Al 6,066,954 7,321,504 8,528,563 9,102,411
& AHolg MAxI(PVC HA & AHOIER/) (km)
X2 500mr O3t | A2t 630mr OI5H | A2 800mr OI5F | X2 1,000mr O] 5t
Hl = 4 = = chal = = chal
=i = A = = =i = A = =
HMYHOIEHS ol | 254,661 24.836,323,232.6 29.47 7,504,859.6 34.94/8,897,855.3  41.38 10,537,872.1
H2Eels ol | 141,096 24.83|3,503,413.6| 29.47 4,158,099.1  34.94 4,929,894.2| 41.38 5,838,552.4
[ & H][] 9,826,646 11,662,958 13,827,749 16,376,424
[gF Al 9,826,646 11,662,958 13,827,749 16,376,424
siad (1) 600V 7Ol & 7|&, EH CAIZY| RS =&
(2) XIstat BM7|=, Cu, Al EHl S
(3) EB{ZLY MR 110%, 24! 140%, 34! 200%, 44! 260% =0 (ZHof 20| gi2MH) 80%
(4) 713 Holg (=7t & Hangerﬁ EXZ38) 130%, 7t25 £ =50 Y E50f MXA| 120%
(5) dm| 2 HMEX| 70|22 120%, ZTHIHE 150%, £ 7|02 200%, SAZAMEH 0|2 (CNCV) 110%,
JteMd FEI|(YRolE, 2H) HOlIE2 100% HE
(6) 7}BA| MMHEME =Xt & 1= MR 20%
(7) et 2|, AMY S 2 HRSAE2ZEH600V 10mm(2) ol5te] chatxz| & M H& =g
(8) Bl 7|M #AHolg M7t B2 me 10% 7Ht
(9) A x| 2 & Zo| 115% XM S(Th, 8Xt MX[+Apt MXI<MH MHX[FIH)
(10) MZ2Ect 2 HE Jiol= S HOIEF 0.05421 7H4t
(11) Aol 58te] AAIRM 30% HE
(12) BT, =i 27|, EMEZ@ MXl= HE AL
(13) 24 SA| 180%, 3M 260%, 4M 340%, 44 ZTHA| 1M S 80% 7Hot, B LM %| 200% 22t &8
(14) 2220l M CHMFHOIES S SUolM 2= oA MX|A| 1= FIt0lCt 80% 7Hat
(15) ™ M2dAH 0|2 MRA| U FMHMEEZ HHHOIE2150% HE
(16) Mol cst ZHakg
3.3kV ~ 6.6kV 15% 7HAk
22.9kV 0|5} 30% JHat
66 kV 0|3t 80% 7ok
(17) ST 282 2= 125%
(18) A2 A0l 52| ZalMetol wel HolEx8 2B FE HE
(19) 7t2 & SAL AlS S AL E2HS SAM| 50% 7Ht
(20) ®7 50%, MALS =R Z7| 71 100%



R
N

234

[=APN|

N

4-4

P

Mz A 707 7| =t A

H=H
=EA ME Y J|7] 7| =tf AR (p.1201) (=)
717| 7| =i . HE MZ(MB-6,
ol = a4 = = SAEHEE == (MS-4,MS-6) MC-6, ME-6)
= =% =i = = =% =i =
B el | 169,920 0.03 5,097.6| 0.03 5,097.6/ 0.05 8,496.0, 0.07 11,894.4
=tofebat ol | 180,013 0.28| 50,403.6| 0.28 50,403.6/ 0.34 61,204.4| 0.49 88,206.3
S4olg ol | 179,203 1.33 238,339.9 1.33 238,339.9 1.63 292,100.8) 2.35 421,127.0
[= 2] 293,841 293,841 361,801 521,227
3z el(H7]) 10ton hr 2.28
A el(H7]) 50ton hr 4.04
Azfel(M7]) 5ton hr 2.33
3 el(H7]) 30ton hr 2.8
[ =[]
(g Al 293,841 293,841 361,801 521,227
e (1) 252 dE X, M| 4 HEF MHXE =S
(2) S|, 7| =&A 2 232(E M <7], HEM| & HXSAI 2 L A4
(3) el Fzlol AIBT|ZECR | AFSER EE A4t
N _
77. == JHX|X|7| &
77-1 =5 7HXIX7] &Y (p.1221)
THIHX[ X 7| &2 (L) (a=)
EanRp E18ZA S anRp E=anESp
H = e | =] ot 7t 10cm 0|2+ 10cm O AF 20cm O &+ 30cm O A+
= A S = i A S Z
S ol | 361,209 0.022 7,946.5| 0.054| 19,505.2 0.088 31,786.3 0.178  64,295.2
2528 ol | 141,096 0.011 1,552.0| 0.027 3,809.5| 0.044 6,208.2| 0.089 12,557.5
[ & H][] 9,498 23,314 37,994 76,852
[gF Al 9,498 23,314 37,994 76,852
S 2IIR| x| 7| 2] (S F) (a=)
134
g = T A = = 40cm O &t L
= A
CIRSPSEE ol | 361,209 0.354 127,867.9
H2Eols ol | 141,096 0.177| 24,973.9
[ & 1] 152,841
[gF Al 152,841
FEIIX|X|7| B (A= S) (a=)
134 1A 134 1A
H =2 a4 = chel | oot 10cm 0|24 10cm Of & 20cm O At 30cm O A
= 9 = A = 9 = A
S ol | 361,209 0.028 10,113.8| 0.044 15,893.1 0.078 28,174.3| 0.136 49,124.4
2Eols ol | 141,096 0.014 1,975.3 0.022 3,104.1] 0.039 5,502.7| 0.068 9,594.5
[ & H[] 12,089 18,997 33,677 58,718
[gr Al 12,089 18,997 33,677 58,718
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HMF 2 MYEH (p.1223)

ol 2 2 T 14k oM 4] 14 3444] 34k 404
Ty A Sy 3 2y FA
RS ol | 361,209 0.016 5,779.3 0.019 6,862.9 0.02 7,224 1
2508 ° | 141,096 0.016,  2,257.5 0.019 2,680.8/ 0.02 2,821.9
[ £ H]] 8,036 9,543 10,046
(g Al 8,036 9,543 10,046
sid (1) 75 M 2ol A £ 2 0|E{(Hook On Meter)S& 0| &5t0{ FAHHARLT| 2|
F5t MF 2 MYs SAll SHstL 7|5, delste &Y 7IE
(2) 5 =47 AR = 0] 0] 0| SEHAI= 50% 7Ht
(3) M == MR EHA| 75%
(4) 24 3N A2 1AM 3MA M
(5) At oAz HE HA
(6) X A717], MLl S X MEHA| 75%
(7) MM U MM 9s A offof Zo| ZHE F7I 7Rt
g 4 HiMNE HEolg
14 204 0.033 0.033
14 3M4 0.044 0.044
34k 44 0.055 0.055




H4g LHM HH[ZA}

1. M
S X MM (p.1260) (m)
o 2 o =4 14 BB 16 248 22 2428
= = % =g = A = = % =g = A
HWHES ol | 242,731 0.04 9,709.2| 0.05 12,136.5 0.06] 14,563.8/ 0.08 19,418.4
[= 2 H]] 9,709 12,136 14,563 19,418
[gr Al 9,709 12,136 14,563 19,418
S =X MM 2 (p.1260) (m)
5zl Sl 5=l Sl
H = 3 el b 5% 36 5842 53 54 53 70
i 29 =i Z =i Eh i Z %
[NPSpSE= ol | 242,731 0.1/ 24,2731 0.13| 31,555.0 0.19 46,118.8| 0.28| 67,964.6
[= R H]] 24,273 31,555 46,118 67,964
(g Al 24,273 31,555 46,118 67,964
B 4x M4 (p.1260) (m)
ol = 2 wme wy o EHE =¥ 2¥i4 EHIN
TS =l T o a T o =l T o a
WMES ©l | 242,731 0.37 89,810.4| 0.45 109,228.9 0.46 111,656.2| 0.51 123,792.8
[ £ ] 89,810 109,228 111,656 123,792
g Al 89,810 109,228 111,656 123,792
T4 HME (p.1260) (m)
b = a2 P 3 16 & 22 3% 28 & 36
= = =g = d = = A =i = A
WMES ©l | 242,731 0.08 19,418.4| 0.11 26,700.4 0.14 33,9823 0.2 48,546.2
[= FH]] 19,418 26,700 33,982 48,546
(g Al 19,418 26,700 33,982 48,546
S MM (p.1260) (m)
== — == —
o = 2 T - S& 42 53 54 3 70 53 82
=i 9 =i Z o i 9 =i Z
MBS ol | 242,731 0.25 60,682.7| 0.34 82,528.5 0.44 106,801.6| 0.54 131,074.7
[ & H]] 60,682 82,528 106,801 131,074
(gt Al 60,682 82,528 106,801 131,074
T4 M4 (p.1260) (m)
S &l S &l
b 2 FA mel oo =892 = 104 bl o
i FH i ZH
WMES ol | 242,731 0.6/ 145,638.6| 0.71 172,339.0
[ £ ] 145,638 172,339
g Al 145,638 172,339
25712 MM3E (p.1260) (m)
o = a3 el et =& 16 0[5} & 22 S& 28 =& 36
Y Y ¥ 3 ¥ FH 2P Y
WMES ol | 242,731 0.044 10,680.1| 0.059 14,321.1 0.072 17,476.6| 0.087 21,117.5
[ 2 H[] 10,680 14,321 17,476 21,117
[gF Al 10,680 14,321 17,476 21,117




257t MME (p.1261) (m)
o = 4 o S& 42 53l 54 53 70 ul o
=2 = A = = H i =
HMXZ ol | 242,731 0.104 25,244.0 0.136 33,011.4 0.156 37,866.0
[ £ H]] 25,244 33,011 37,866
(gt Al 25,244 33,011 37,866
257t MM (p.1261) (m)
S X S %l 3
o = 3 - 33 82 53 92 53 104 ul o
| 2o 2| Fo 2| 3o
WMEE ol | 242,731 0.176 42,720.6 0.196 47,575.2 0.216 52,429.8
[ & H[] 42,720 47,575 52,429
[gt Al 42,720 47,575 52,429
LiAL gles MM ZHE)/eHY MM BHC) (A4) (m)
y = 2 = el bt & 19 & 25 53 31 & 39
2| A (| FA [y FA K| FA
HMEZ ol | 242,731 0.05 12,136.5| 0.06 14,563.8 0.08 19,418.4| 0.1 24,2731
[ 2 4[] 12,136 14,563 19,418 24,273
(g Al 12,136 14,563 19,418 24,273
LhAL gl HAEHE)/ 92 TMEHC) (414) (m)
& 51 52 63 53 75
= E]
" tAEHE se za sm ao 2z a9 o
HMEZ ol | 242,731 0.13 31,555.0 0.19 46,118.8 0.28 67,964.6
[ £ ] 31,555 46,118 67,964
(g Al 31,555 46,118 67,964
sl (1) 232E Y 7|IE
(2) 2= Y HZZJ2E =52 120%, SXHES 110% HUX =52 125%,
=M S oot Y ASLSR(150mm Ol A4 L b2 Al 130%, RIAIR WEA Y &2 400%
(3) 7| 23R|E =& SAMN YHEES YUY AR YHEE Mx| E2 "M Mu|SAL - SU ESAP
o|sto] HE AHatotn MM MX[E 2 B2 Haksict
(4) M &, 02 L ZA130%
(5) 2ol Mt LIAIYZ], 72227, LiAb=Ql, il E A, 2HEAIE =6
(6) HZ i ZtSALE O] Zof =&
(7) &HE ZAA = 120%
(8) Zzloflgal MMz 2 M FXH 7teMMa(CDa) 2 S FX| M2 Z2| 80%
(Zk, X|Z0] 100mm O] Ate| = a2 100%)
(9) MEX| Mo Y SLANMHSE X B A= sl Z2 70%E M Estn|, 25, =M 7|, HEXe = HE AL
(10) of2 7He| MMt SAlof vi 2stH et F2f 712t glo] ZHzte| MM ztof tistof siE 2= M2
(11) 58 ¢ nd ST 20| S g5 FHSZ NN 4|2 SALS| 2= 90%
(12) XM edZ (Earth Bonding)2 LESA 1.6mm~2.0mmE ZolA HZESH= A2 7|ZE2Z,
MM 70mmolshs JHAY WM™ Z 0.012, 70mmEDH= A S WM S 0.0221 Al AksHoY,
X2 BZ ALSAI S "HA MU SAL - HXSAPS HXEXH=Z EXHE

(13) 7 30%, MALR EH 40%



11. MEHAO[E +uf M X (p.1268)

M olE Ul AX[(P.V.CE DIFRHAH) (m)
600V 16mfo| 5t 600V 25mi0| 5} 600V 38mi0| 5t 600V 50mi0| 5}
g = o 4 X1C X1C X1C
= =% T FA = =% T FA
MegHAOI EMS 0.023 5,857.2| 0.03 7,639.8 0.036 9,167.7| 0.043 10,950.4
[= Fd]] 5,857 7,639 9,167 10,950
[g Al 5,857 7,639 9,167 10,950
M olE Ful HX|(P.V.C zh (m)

600V 60m0| 5t

600V 70mt0| 8t

600V 80mi0| 5t

600V 100mi0| 5t

ol = oA chel | ettt X1C X1C X1C X1C
= A =i A = =9 i A
LA ol EMF ol | 254,661 0.049| 12,478.3| 0.057 14,515.6/ 0.06/ 15,279.6/ 0.071  18,080.9
[ £ 1] 12,478 14,515 15,279 18,080
[gF Al 12,478 14,515 15,279 18,080
MEHoO|E P MX|(P.V.C X ITRHEALZE (m)
600V 125mf0|3} | 600V 150miO|3t | 600V 185mf0|3t = 600V 200mro| 5t
= b chel | oo} X1C X1C X1C X1C
= A = A = 9 = A
LA ol 2MF ol | 254,661 0.084| 21,391.5| 0.097 24,702.1| 0.108 27,503.3 0.117  29,795.3
[ & H[] 21,391 24,702 27,503 29,795
[gt Al 21,391 24,702 27,503 29,795
M7 ol2 FUl AX[(P.V.C ¥ IFEHALH) (m)

600V 240mrO| 3k 600V 250mi0| 5t 600V 300mrO| 3k 600V 325mr0| 5t

o = T chel | et ot X1C X1C X1C X1C

=i 29 = Z o i 9 = Z o
XA ol EHS ol | 254,661 0.136 34,633.8| 0.142 36,161.8 0.159  40,491.0| 0.172 43,801.6
[ & H]] 34,633 36,161 40,491 43,801
(gt Al 34,633 36,161 40,491 43,801
Mejzole P MR(P.V.C Y DREAHQIRY (m)

600V 400m0| 5t 600V 500mr0| 5t 600V 630mi0lst | 600V 1,000miOl &t

H = 7= ckel | oot X1C X1C X1C X1C
= A i A = A i A
XMetH ol 8HS ol | 254,661 0.205 52,205.5| 0.24 61,118.6 0.285 72,578.3| 0.415 105,684.3
[ & H] 52,205 61,118 72,578 105,684
[BF Al 52,205 61,118 72,578 105,684

siMd (1) 23 = 7| 2%} Sof Mx|=l= HolE=M MM, 2 (Rack), H
Pit, 35T, AH; BEMI|FE, Cu, Al EH B2
600V 10mmz 0|5t= Mo| 87 olg Mx =8
’Sl HAl 80%
A2 140%, 342 200%, 4412 260%
ﬂl“é'EXl 70l E 120%, ZTH7H = #H ol 22 150%,
ted 4m(YTolE, AY) HOl2S 150%(Y7HEE SXBS EE A4
HAM XA EQM HT] Zgh
A EA| 180%, 3Y 260%, 4Y 340%, 48 ETHA| Znp 1€} 80% 7ot
Qfoll chst &&5 8
3~6.6kV 15% 7HAH
22.9kV 0|5t 30% FHak
(10) 7 50%, MALE A= EHU7|IE =& 90%
(11) 8AME x| = = Z2| 115% X2 (T, §A Mx|+d M x| <FA Mx[F7})

E(Duct), 70| = Ezilo],

B W N

:@S@Qi:i
l\1|—|-_|\l

«©
©




11 M7 dE S8
13. Mo & 7#Hol= M| (p.1269)
(Z 4z
i (1) cts &Y Z80|&
® &Y Level 100mo|Lh 2| Drum 224t

(
(
(
(
(
(
(
(

§

¢

18-2 At 28

Mo =&

=)

7

@ ™M Drumth A% & 7|EF FH]

@ Drum 3l &
® #Hol
[OR=2NSEIN

HAM o

FM2 80%(H,
EEFH ol = 120%

OA4 :'-_/.\_ |(OLE |
=

10mm?2 Z=1h= "L M

)
)
)
)
)7
)
)
)

M o]
2)PV.CY nFHEA
3) M43, Rack, Duct, #l0l& Ezlo], Pit,
4 XluH
5

o o .
224 YE go

2 M

, 2,

Aol

&, 28) 7ols

A-lHl

2 FHe I8 2F

@ S Aol Eaio] L} HEH 50%

® MALS EAH
0) 7t 0l 2 (=7Hd &

2) BRI x| =
s

B

= =27tk
- —5a

2 29 115% &

Mark F& iT*_.B:.F
2| %} Control Cableoi| &

=
S

7l Ze 47109 O~

?, Sa

o

=

ddle #47|&
HE AN

2 150%(WHEE MR ESHET
A=A Ol E FHAR" =B
8) 2.5mm2 0|2te| FZA2 2. 5mm2E X
9) O =2| 7 50%

ol 40% F7t

| Hanger& =X%) 130%
(11) 2& SAl 180%, 38 260%, 4¥ 340%, 4 =1MA| =3} 1 & 80% 7+t
(|:|- 88X Mi|+olHl MX|<FX Mx ijl-)

N
=[S

A A (p.1280)

M| (p.1280)

—_ o |
v = o A chel =~ ~aF 39—|§: ol T 42|§:1 oK 2~af 52|§:L oK ~at 62|§:1 oH
T o a = T o a T o a = TS a =
MEZ ol | 242,731 0.59| 143,211.2 0.65 157,775.1| 0.71 172,339.0, 0.77 186,902.8
[ & H]] 143,211 157,775 172,339 186,902
[gF Al 143,211 157,775 172,339 186,902
Mo 239 Mx| (AA) &)
bl 2 7 = on| o | /= e= 1 es= 1 od=
T o a = T o a T o a = TS | a
UMEz ol | 242,731 0.83| 201,466.7 0.89 216,030.5| 0.95 230,594.4 1.01| 245,158.3
[ & 1] 201,466 216,030 230,594 245,158
(g Al 201,466 216,030 230,594 245,158
siA (1) gfA, SEHRME), HHE MR 2 S|2AIE S she 7|&
(2)3zlz= HiMEXctI| (M o12P) 170, £ AbEtI| (B7]) 371 7| &=
3)oiolo] A HE | ZFJB|E(AIC) EE, MDF AMIHE E 8 iy E2 HE HAF
(4) M| 2lo| 3Pl AL 125%
(5) 27121271032 =3 18| 2 FItA|otct LM ™S 0.0621 7Hat
(6) 7|EF CH2 ZH|MR|A| 23 M| E FIIHE
(7) &7 50%, AR 80%
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Y

il

0

Ofm

23-2 A2|%X|&F (p.1288)

23. B{MI|F A%

AR F (1)
EEL UL CELPNEY EELPGE] £ 9%
o = 74 chel | ot ch2g 328 4122 ==
i 9 i FH i F9 i F
WMES ol | 242,731 0.085 20,632.1| 0.085 20,632.1 0.1 24,2731 0.1 24,2731
[ £ ] 20,632 20,632 24,273 24,273
[g Al 20,632 20,632 24,273 24,273
A2 X7 h)
= 3 2 2 M Sl S
IAHE AAS
bl o= 7 = el kot Al 2l22 29 asglal6lolst | ASix[12L0]5
= = A =g = A = = A =i = H
WMES ©l | 242,731 0.065 15,777.5| 0.07 16,991.1 0.33 80,101.2| 0.59 143,211.2
[ & 1] 15,777 16,991 80,101 143,211
[gF Al 15,777 16,991 80,101 143,211
AR X F (1)
2= 2 4 ef . 2z aca
bl 2 A me et 28islols | oo edollP)EzEgsclEn) | sl sHs
- - B2 B - S 1 B - -1
HWHES ol | 242,731 0.97 235,449.0/ 0.12 29,127.7 0.16 38,836.9| 0.2 48,546.2
[ £ H]] 235,449 29,127 38,836 48,546
[gt Al 235,449 29,127 38,836 48,546
AR X/ (71)
EAlS AHS™EEY| ASHEET| ZEUALAX
g = o+ A el = e (HH4]) (AFEA) (ILE 400W)
i 29 =i Z % i 29 i Z
MBS ol | 242,731 0.1/ 24,2731 0.19 46,118.8 0.21 50,973.5 0.11| 26,700.4
[ & H][] 24,273 46,118 50,973 26,700
[gF Al 24,273 46,118 50,973 26,700
AR|X|F (7K)
YA ESTENETR YA ESTENETE
gl = oA = = (ILZ 800W) (ILZ 1,500W) (FLE 8A) (FLE 15A)
Y Y ¥ 34 ¥ FH Y Y
WMES ©l | 242,731 0.13 31,555.0| 0.15 36,409.6 0.13 31,555.0/ 0.15 36,409.6
[= Fu]] 31,555 36,409 31,555 36,409
(g Al 31,555 36,409 31,555 36,409
AR X F (1)
; Ebel A 9| X[ (34 2
Ejol Ao
e 37w wot 2R 2ol xexj0ig) =
Ty Y ¥ 3o
HWHES ol | 242,731 0.2 48,546.2| 0.065 15,777.5
[ & H[] 48,546 15,777
[gt Al 48,546 15,777
sid (1) oHUAR| 7|E. mEAR| Al 120%

(2) WES 200%
(3) 7 30%, MALS HAH 50% .



26. YHSI|F(EHS M) A

(2 42
1) S217, oH&7| dx 2 Hu A4 XX 277 MR 238 chg M7= S7| 7o W& == 2FYMR 7[F.
2) tMI|E HEZ MX|(Poleth &= Z™MX| M e|) & Z<ol= 400W 0|5+ 0.25¢21, 700W 0|4 0.352! HE H AL
3) Brackete 2 84S & &8

5) SHE3 200%

6) 2= WA £ 0.052, 22 WA= 0.02592, eFHY| WA= 0.159!

7) WHS(Eots ZTEHE Mol B2M L HEA| AS2 MM S ME5tH, SLMF S0 of2{5S =T 5o
Mz AP, 252 180%, 352 240%, 452 280%, 4SETHA| 0f 15 E1} olch 40% 71, HZAS 0.0659!

(8) 2kW EH7|= 1kW Z2| 140%

(9) S7I7 HAA| 2 E-HATH S AP 15%, UEHAE =8 42 30%

(10) I, BHY, E2 S ISN2(Y oA 250152} sz HE A

(11) 7 30% , AL A 50%

29. SU TSAt

29-1 SUl TSAt

(£ 42
ZLEE (p.1299) (7H)
° @9mm O 5t @12mm O| 5}
= R G A B AL o

Huds

0

2l 242,731] 0.028 6,796.4| 0.036 8,738.3

[—LE ‘I?— Hl] 6,796 8,738
(gt Al 6,796 8,738
(E M=)
s (1) MZEe A 150%
(2) =3 200%
(3) AME(MAHE)E ZEE Immol3t B2 XS
(4) HEYZ, AEZWF, A AN (expansion W EEE WHEE Z X2, o, 15158 YHE 150% HE
(5) WHEE Zof|l= 7HT}7| =gt
(6) Elo|d Z{(Mu|AZY)2S AEBA ZH(AAY) EHE
(7) HH 28 Sa7|ol M = 7| (o] ZHE2 Ex A4
(8) A RMIE o BIARMTO| 25 HE 2 THII|= 2 Zo| 20% JHAH
Q) M3 gy & YASMIEO| 50% M




